

導出物理 基礎演習編 第2版 正誤表 (2021.5.25 更新) ご迷惑をおかけしますが、以下の訂正をお願いいたします。

●解答

ページ	誤	正
p21 31 (1) 2 解答	②	⑨
p44 128 解説	$A = 1$	$A = 1 \rightarrow$ すべて削除 すべての \sin や \cos の前に A を付加